



快乐五一背后的出行“数据”

衡阳火车站:

发送旅客 11 万人次

■本报记者 金明达
见习记者 赵姝蕾

本报讯 5月5日,记者从衡阳火车站获悉,今年五一小长假期间,该站共发送旅客110807人次,同比

去年增长30%。

据悉,5月1日至4日,衡阳火车站分别发送旅客40841人次、16670人次、19128人次、34168人次,共计发送旅客110807人次。同比去年的85272人次,增长30%。

高铁衡阳东站:

累计发送旅客同比增三成

■本报记者 金明达
见习记者 赵姝蕾

本报讯 5月5日上午,记者从高铁衡阳东站获悉,今年五一期间(5月1日至4日),该站累计发送旅客8.7万人次,同比增长30.38%。

今年五一小长假,人们出行需求旺盛,探亲流与旅游流高度叠加,具备快速、便捷等优势,公交化运行的

高铁更是备受青睐。5月1日至4日,高铁衡阳东站分别发送旅客26435人次、18184人次、18652人次、23875人次,共计发送旅客87146人次。同比去年66842人次,增加20304人次,同比增长30.38%。

据悉,高铁衡阳东站五一期间发送人数较多的城市分别是:广州、长沙、深圳、株洲、武汉、上海、南宁、杭州、桂林、北京等。从发送旅客较多的城市来看,一批是前往长沙、株洲、广

据衡阳火车站统计,今年五一小长假,客流以短途旅游观光、探亲为主,呈出行时间集中、长短途客流汇集两个特点。旅客主要前往湖南省周边城市以及广州、深圳、武汉、桂林、杭州等旅游城市。

南岳机场:

多条航线发力 旅客吞吐量大幅上升

■本报记者 金明达
见习记者 赵姝蕾

本报讯 昨日,记者从南岳机场获悉,今年五一小长假期间,该机场多条航线发力,完成旅客吞吐量13975人次,同比去年的6701人次,增长108.55%。

据悉,今年五一期间,南岳机场客流以度假流和探亲流为主,衡阳至各地区的航班客座率节节上升。旅客目的地集中在在北京、昆明、上海、张家界、西安等城市及景区。五一期间,航班运输架次130架次,进出港旅客13975人次,过站旅客3376人次。

“今年客流增长主要有两个原因,一是随着经济发展,市民的出行需求旺盛,航空出行的旅客数量增长较快;二是丽江、宁波、厦门、鄂尔多斯、兰州、乌鲁木齐、郑州、南宁、芒市等新航线一起发力。”机场工作人员介绍说。

道路运输“送客”60045 人次

■本报记者 胡亚华
通讯员 夏综莱

本报讯 5日,记者自市道路运输管理处获悉,今年五一假期,我市道路运输没有发生重大安全事故,城区道路运输共发送旅客60045人次。

据了解,五一假期,城区市中心汽车站、华新汽车站、酃湖汽车站和王江汽车站共发送旅客51519人次,比去年同期递增32.64%;发班3856台次,比去年同期递增19.6%。旅游车264台次,发送旅客8526人次。据悉,市中心汽车站客流以中短途外出旅游以及返乡探亲访友的旅客为主,主要前往长沙、湘潭、邵东、邵

阳等周边城市以及南岳、耒阳、衡东等县(市)区。

五一假期,我市运政执法人员加大路面巡查力度,并组织力量,加大值守力度,维护正常的客运秩序,全力打击非法违规营运行为。

衡阳高速未发生长时间拥堵

衡阳高速交警支队圆满完成假期交通安保工作

■本报记者 谢小青

本报讯 记者从衡阳高速交警支队获悉,五一假期衡阳高速公路交通安全形势总体稳定,未发生一般程序道路交通事故,未发生长时间、长距离交通拥堵。

从4月24日起,衡阳高速交警支队全警进入战时状态,集中优势警力开展为期一周的交通秩序集中整治“清扫”行动。4月24日至28日,衡阳高速交警查获各类交通违法643起,其中“两客一危一货”车辆超速19起、凌晨闯禁通行5起、货运车辆疲劳驾驶22起、涉牌涉证类28起、7座面包车超员6起,行政拘留21人,移交违法营运车辆4台。5月1日、3日,连续开展酒

驾醉驾统一整治行动,现场查处酒驾8起、毒驾3起,行政拘留7人。

衡阳高速交警支队严格落实五一长假期间交通安全管理工作有关要求,严格落实节点勤务,突出管控重点,强化路面管控,优化通行秩序,扎实做好各项工作,确保了衡阳辖区高

速公路交通安全形势总体稳定、可控。



制图 / 王青